

致读者

蜜沉沉酒、木活字印刷术、藤牌舞、蓝夹缬技艺、温州鼓词、瑞安米塑、彩石镶嵌、长高发茯苓糕……“宋韵非遗·千年瓯风”，瑞安拥有丰富的非物质文化遗产资源，众多非遗传承人不忘初心，几十年如一日，秉承匠心、传承技艺，将非遗文化发扬光大，其中活字印刷、鼓词、蓝夹缬等更是入选国家级非遗名录。瑞安非遗也在走向国门，走向世界，意大利汉学家唐云编写的《发现瑞安非物质文化遗产》，用10万余意大利文描绘了瑞安非遗之美，将瑞安璀璨的非遗文化传播到世界各地。

温州非遗蜜沉沉酒
三十年酒坊百年传承

在马屿镇曹潘园家庭农场，温州非物质文化遗产项目——“蜜沉沉酿酒技术”传承人曹隆君正在检查酒的质量。(记者孙凇摄)

>>>第2版

她曾连续七天看鼓词表演
女“马可波罗”这样写瑞安非遗

>>>第3版

“瑞安的古树名木，我们来守护”
“树木管家”的巡山日常

>>>第4版

一周回眸

报销比例提高、生育医疗费用纳入……
我市2023年城乡居民医保
参保缴费金额确定

日前，记者从市医保局获悉，我市2023年度城乡居民基本医疗保险参保缴费金额已经确定。

筹资标准为1590元/人，实行个人缴费和政府补助相结合的方式，其中个人缴费530元/人，财政补助1060元/人，符合免缴条件的参保人员，由财政全额补助。

投资规模最大、实施里程最长的高速
项目瑞湖高速开建
我市中心镇将“镇镇通高速”

10月31日上午，备受市民关注的甬台温高速公路复线瑞安联络线(瑞湖高速)正式开工。这意味着，瑞安将实现中心镇“镇镇通高速”，项目的建设还将促进我市西部乡镇加速融入温州都市圈，对助推我市经济发展和完善温州城市总体布局具有重要意义。

画出“华”韵 画出“和”境
瑞安籍军旅画家用画笔讲中国故事

你可曾想过，身着唐装的女子也能跳起芭蕾舞，或组成乐队拉着西洋乐器？瑞安籍军旅画家徐贤佩用自己的画笔和想象，创作出了这样的作品，取名《唐风华韵》。近日，他将《唐风华韵》系列作品制成短视频，分享在微信朋友圈，被网友纷纷转发点赞。

政策“红包”诚意满满
我市花“重金”引聚高校毕业生

我市高校毕业生引聚政策规定，对2018年1月1日后回瑞企工作的瑞籍全日制博士研究生、全日制硕士生，分别给予其父母20万元、10万元养育津贴。今年，我市迭代升级了人才政策，加强高校毕业生引聚，如来瑞就业有补贴，博士可获8万元就业补贴；招录有补助，企业可获最长12个月社保补贴等；就业补贴分4次发放，申报时间截至至12月31日。

外宣亮点

《(聚焦二十大)瑞安：宣讲促实干
聚力谋发展》

(10月30日 浙江卫视)

《浙江瑞安：书城设置党的二十大
文件及学习辅导读物专区》

(10月31日 中国新闻图片网)

《青山绿水 | 温州瑞安：“新引擎”
持续发力 交出农稳民安的“丰收答卷”》

(10月31日 学习强国)

《浙江瑞安市举行2022年第三批
重大项目集中开工仪式》

(11月2日 中新网)

《公办幼儿园有了督促新机制》

(11月4日 浙江日报)

《(资金活水护航粮食生产)瑞安：
金融力量为秋收护航》

(11月4日 央视《朝闻天下》)